Hola amigos, Agradecer vuestra participación y colaboración con los diferentes diplomas organizados por esta Asociación a lo largo del año.

El próximo día 13 de Junio, celebramos en Alicante, en el Hotel Daniya, la entrega de trofeos, Trofeos del Diploma Castillos de España, II Diploma de Ruta por los Castillos y Diplomas de Castillos en el aire.

Aunque la entrega de trofeos es el sábado por la noche, cada año, más gente se apunta a la fiesta anterior. Comenzamos el jueves noche con barbacoa en la sede, viernes noche, una cena informal, entre amigos y con mucho cachondeo, así que si puedes, apúntate el viernes, y pasa el fin de semana con muchos colegas y amigos.

Como en años anteriores, la concentración es en el Hotel Daniya Alicante, precio por habitación doble, triple o sencilla, desayuno e Iva incluido 50 €.

Para los juerguistas que lleguéis viernes, tenemos reservado un salón del hotel para reunirnos a comer sobre las 14:30 horas, precio por persona 14.50 € y ya por la noche, de nuevo en los salones del hotel,  juntos para cenar, barra libre con música, mucho cachondeo y pasar un rato divertido. Precio cena viernes 23.00 € por persona.

Sábado de 12 a 14 horas, para todo el que quiera asistir, reunión para tratar temas relacionados con el Diploma Castillos de España 1.0.
A las 14:30 horas, comida informal para todo aquel que desee quedarse a comer en el hotel. Precio por persona 14.50 € 

A las 20:30 horas en los jardines del hotel, recibimiento con un cocktail de bienvenida

A las 21:00 horas cena y entrega de trofeos y premios. Precio cena sábado 40€ por persona, barra libre y música.

Para hacer la reserva del hotel, deberás hacer el ingreso en la cuenta de la asociación, indicando tu nombre y apellidos, indicativo, nosotros hacemos la reserva y el pago al hotel. Para agilizar, si quieres, también puedes hacer el ingreso de las cenas y demás. Se habilitarán dos entradas, una de ellas para quien lo tenga todo pagado que se le entrega la credencial y va mucho más rápido y otra para quien tenga que abonar la cena.
Rogamos nos confirmes tu asistencia, tanto para la cena informal del viernes,  almuerzo y cena y si vas a pasar la noche en el hotel antes del día 30 de Mayo.
Teléfonos de contacto para reservas, confirmación o dudas.

Juan      EA5FHK         609099681      ea5fhk@gmail.com
Más información en  

HYPERLINK "http://www.acracb.org/undefined/"http://www.acracb.org                                      
CUENTA BANCARIA ASOCIACIÓN ACRACB
BANCO SANTANDER
0049 5958 51 2516035536

Te adjuntamos un formulario en formato word, si tienes pensado pasar todo el fin de semana con nosotros necesitamos tener controlado todo el tema de almuerzos y cenas para que nada falle.
Rellena el formulario marcando la casilla con el numero de personas que asistiréis

